
Elipsa setrvačnosti rovinného obrazce
Vypočtěte polohu těžiště a sestrojte centrálnı́ elipsu setrvačnosti zadaného rovinného obrazce
sestávajı́cı́ho ze vzájemně překrývajı́cı́ho se čtvrtkruhu a půlelipsy.
Polohu těžiště půlelipsy v nepootočené poloze (tedy s poloosami ve vodorovném a svislém
směru) odvod’te integracı́.
Pro kontrolu budete potřebovat souřadnice těžiště půlelipsy te a celého obrazce T v souřadnico-
vém systému yP -zP , momenty setrvačnosti (axiálnı́, polárnı́, deviačnı́) k těžišt’ovým osám yT a
zT , úhel natočenı́ hlavnı́ch os setrvačnosti, hlavnı́ momenty a hlavnı́ poloměry setrvačnosti, vše
v bodě T .
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